

2020年2月 16 星期日

农历庚子年正月小廿三

今日天气：阴到多云 最低温度-1℃左右 最高温度4℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在中央政治局常委会会议研究应对 新型冠状病毒肺炎疫情工作时的讲话》

新华社北京2月15日电 2月16日出版的今年第4期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在中央政治局常委会会议研究应对新型冠状病毒肺炎疫情工作时的讲话》。

文章强调，做好疫情防控工作，直接关系人民生命安全和身体健康，直接关系经济社会大局稳定，也事关我国对外开放。我们要按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，切实做好工作，同时间赛跑、与

病魔较量，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战。

文章指出，总的看，党中央对疫情形势的判断是准确的，各项工作部署是及时的，采取的举措也是有效的。现在，最关键的问题就是把工作抓实、抓细、抓落地。当前，疫情防控方面要重点抓好以下工作。第一，加强对疫情防控工作的统一领导。疫情防控要坚持全国一盘棋。

(下转A3版)

众志成城 抗击疫情

徐惠民赴启东督查指导疫情防控、复工复产工作

坚持疫情防控和复工复产“两手抓” 奋力推动经济社会发展实现“开门红”

本报讯 (记者朱文君)昨天下午，市委书记徐惠民前往启东督查指导疫情防控、复工复产工作。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记调研指导疫情防控工作时的重要讲话和在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神，坚决落实上级决策部署，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，坚持疫情防控和复工复产“两手抓”，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，全力帮助企业解决问题、渡过难关，奋力推动经济社会发展实现“开门红”。

途经沪陕高速悦来收费站，测温、登记等工作正在有序进行，徐惠民向工作人员详细了解车辆通行、外来人员管理等情况，仔细查看登记表等资料。他说，随着越来越多的企业复工，来通人员数量将不断增加，要在高速人口等关键节点坚持不懈做好车辆人

员信息采集、健康申报等工作，坚决阻断疫情输入渠道。这两天气温将有明显下降，徐惠民特地嘱咐工作人员加强个人防护，注意防寒保暖。在沿江公路海门、启东交界检查点，徐惠民详细询问各项防控措施落实情况，他指出，要认真落实上级关于交通运输防堵保畅的工作要求，规范交通防控检查点设置，进一步打通市域内各行政区之间的道路交通，同时保留“三合一”检查队伍，继续做好体温检测、信息采集等工作，确保做到“一断三不断”，即阻断病毒传播渠道，保障公路交通网络不断、应急运输绿色通道不断、必要的群众生产生活物资的运输通道不断。在沪陕高速启东南收费站，各重点企业的接待点十分显眼，来通人员去往哪里，都有相应的工作人员负责登记接待。徐惠民详细了解启东企业返工返岗、物流运输等情况，强调要在严格

防控的同时，不搞层层加码，对来自疫情重点地区人员不搞劝返禁入，全力确保运输通畅，保障企业生产的人力和物资需要。对外地员工较多的企业，要指导他们创新思路方法，通过在员工属地集中隔离观察后统一接运等方式，尽快帮助企业复工复产。

徐惠民十分关心企业生产一线情况，先后来到捷捷微电子、韩华新能源、神通阀门等企业开展实地调研。捷捷微电子已基本恢复正常运行，徐惠民仔细询问员工到岗、物流运输等情况，希望企业进一步开足马力，同时注重科技创新，积极开拓市场，努力为地方发展多做贡献。韩华新能源九成以上的工人已经到岗，徐惠民走进车间，详细了解企业运行、在手订单等情况，要求当地党委政府积极帮助企业解决在原材料、物流等方面遇到的实际问题，加快推动企业全面复工达

产。神通阀门公司内，工人们正在有序忙碌，得知企业今年订单明显增加，徐惠民表示肯定，勉励企业进一步坚定发展信心，加大科研力度，积极抢占国内外市场先机。调研中，徐惠民强调，经济正常运转需要企业正常运行提供支撑，当前抓复工复产就是抓发展、就是抓经济、就是抓“开门红”，各级党委政府要切实扛起责任担当，积极帮助企业解决缺员工、缺设备、缺原材料和资金紧张等问题，畅通物流运输“生命线”，千方百计创造条件支持企业复工复产、稳定生产。同时要积极指导帮助企业复工复产过程中有效落实疫情防控主体责任，做到防控工作方案到位、人员信息采集到位、防控物资到位、厂区消毒到位、食宿管理到位、人员防护到位，确保守住疫情不扩散的底线。

市委常委、秘书长吴永宏参加活动。

前线速递

江苏援大治医疗队昨试接管隔离区
南通医疗队全员进入“战斗”状态

本报讯 (记者李波)15日，记者从援湖北大治江苏医疗队获悉，当天上午，62名江苏援治医疗队队员分别来到大治市人民医院、大治市中医医院，对15个收治新冠肺炎患者的隔离病区进行试接管。

据悉，江苏援治医疗队领队、南通市第一人民医院呼吸内科副主任马航带领大部分人员进驻大治市人民医院。江苏援治医疗队临时党支部书记、南通市第六人民医院呼吸内科副主任医师顾红艳则带领其余人员进驻大治市中医医院。

为了更好地开展诊疗救治工作，医疗队提前排班，将来自不同领域的医护人员进行了分配。此次前往大治市人民医院隔离病区的16名医生和34名护士已全部分配至收治轻症、重症病人的病房。

“今天是大家第一次进舱，我要求队员千万要按照我们来了以后培训的步骤，严格规范自己的穿衣和脱衣过程，千万要注意防护好自己。”马航说。据了解，昨天江苏医疗队援大治分队全体成员正式开始上班，每个人按照排班大约要工作6到8个小时，进行患者的临床救治工作。

在大治市中医医院，医疗队和中医医院的医护人员进行了一个简单的对接，交流沟通了隔离病区的患者救治情况，各病区的医护人员配备、工作流程等事项。随后，按照人员安排，10名队员分别进入中医医院的3个隔离病区。

“今天我们所有队员都正式上岗了，我们将治疗重症的医生和护士安排在一病区，收治疑似病例的二病区和三病区主要安排的是呼吸科、感染科的医护人员。正式投入这场战斗以后，我们会结合病人的收治情况以及大治市中医医院自己的人员结构情况，做一些相应的调整。”顾红艳说。

南通三院又有两名 新冠肺炎患者出院

本报讯 (通讯员王晨光 记者冯启榕)继2月6日、10日、12日三批新冠肺炎患者出院后，2月15日上午，我市新型冠状病毒肺炎患者定点收治医院——南通市第三人民医院又有2名确诊患者治愈出院。

此次出院的确诊患者为39岁的王女士、47岁的袁女士。王女士从事技术工作，重庆人，从重庆坐飞机来通，2月1日入院；袁女士是海安人，1月31日入院。

经过医护人员精心治疗、护理，患者病情逐步改善，已连续多日体温正常，呼吸道症状明显好转，胸部CT显示炎症明显吸收，隔天两次新型冠状病毒核酸检测为阴性。根据最新版《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》，经专家组评估，符合确诊病例解除隔离和出院标准。

截至2月15日，全市已有15名新型冠状病毒肺炎确诊患者出院。

线上办理三个小时 抵押登记成功落地

本报讯 (记者蒋晓东 张水兰 通讯员季晶晶)《市区企业抵押登记实行线上办理》通知发出仅过一天，13日，我市首笔线上抵押登记成功落地，苏州银行南通分行在“疫情期间市区抵押登记办公群”仅用3个小时，就办结了抵押登记全流程，为企业取得了不动产登记证明，南通某项目管理有限公司为保障节后复工复产新增的100万元贷款成功续转。

本月初，苏州银行南通分行了解到，南通某项目管理有限公司急需新增100万元用于复工周转。按照我市“克难惠企12条”要求，该行仅用一天就完成了企业新增授信的审批，将企业用信额度从80万元提高至180万元。但是，抵押贷款的接续还涉及不动产登记环节，而不动产登记中心是疫情防控的重点区域，目前登记服务窗口暂停服务。

11日，市金融局联合市不动产登记中心紧急发布通知，疫情期间市区企业抵押登记实行线上办理，为企业资金周转解决“临门一脚”。苏州银行南通分行接到通知后，立即人群并组织人员研究具体办理流程，落实具体对接人员，制订《苏州银行南通分行疫情期间线上抵押登记操作规程》，并与市不动产中心相关人员保持紧密沟通。

13日，在工作群里两部门专职人员的讲解和指导下，该行业务人员按照流程要求，上午完成客户面签手续，下午两点将所有资料整理传送市不动产登记中心。五点不到，不动产登记中心就完成该笔抵押登记的审核和审批，将不动产登记证明反馈苏州银行南通分行。至此，以往需要3个工作日的抵押登记手续，在防疫期间，仅仅用了3个小时就完成了。

支持外贸企业十二条政策意见出台 物资进口、业务办理等多方面给予扶持

本报讯 (记者刘璐)2月14日，市政府出台《关于应对新冠肺炎疫情支持外贸企业稳定发展的十二条政策意见》，针对外贸企业在疫情期间的实际情况，精准施策，在物资进口、信保融资、境外参展、业务拓展等方面给予政策支持，在通关、物流、复工等方面给予保障。

参与紧缺疫情防控物资进口方

面，除给予外贸企业资金扶持外，还将保障疫情防控物资快速通关，开设通关绿色通道，对进口疫情防控物资及其生产原材料实行即到即提，确保通关“零延时”；对用于疫情防控的疫苗、血液制品、试剂等入境特殊物品，取消卫生检疫审批，凭省级药监部门或省级新冠肺炎疫情防控指挥部出具的证明文件予以放行；进口捐赠物资凭受赠人或使用人所在地海关出具的《进出口货物征免税证明》免征进口关税和进口环节增值税、消费税。

境外参展、复工复产等方面，对于在疫情期间不能正常参展并已发生展位费用的外贸企业，经认可的组展机构出具有效证明，仍按照原补助标准给予展位费补贴。鼓励企业利用跨境电商平台、在线展览平台、数字贸易

平台等电子商务平台开展业务。在疫情可控情况下，支持企业做好防控和复工；按规定延长企业进出口税款缴纳期限、加工贸易手册有效期等，并延期办理有关手续；协助外贸企业解决防控物资保障、原材料供应、物流运输等问题；落实“进出口企业绿色通道”政策，确保外贸企业及全产业链配套物资供应不断档。(下转A2版)

南通出台十一条金融服务实施细则 帮助企业增强防疫“抵抗力”

本报讯 (记者蒋晓东 张水兰 通讯员季晶晶)受新冠肺炎疫情影响，一批中小企业复工复产遇到资金瓶颈。根据市“克难惠企12条”要求，11日，市金融局会同人行南通中支和南通银保监分局，出台南通市应对新冠肺炎疫情支持企业发展金融服务实施细则，帮助中小企业增强防疫“抵抗力”，为企业有序复工复产提供有力金融支持和保障。

该细则共有五大项十一条，通过政策指导、数据监测、约谈通报、一企

一策等措施，确保各银行机构对中小企业信贷总量适度增长、综合融资成本有效降低，确保各保险机构通过开通报案理赔绿色通道、延长保险期间或延后保费缴纳时间等措施，满足各类疫情保险需求。

为确保线上金融服务畅通高效，市金融监管部门在南通综合金融服务平台开通“受疫情影响困难企业绿色通道”，要求各银行机构积极利用绿色通道，及时上架有针对性的金融产品，满足受困企业需要。市金融局

目前，市金融监管部门已建立“疫情期间金融工作会商工作机制”，设立融资服务热线和监督举报电话，定期对企业反馈的问题进行督查，确保各金融机构将政策落到实处、取得实效。

我市明确疫情期间信用服务方案

认定失信名单 启动信用修复

本报讯 (记者刘璐)2月14日，市信用办制定发布关于贯彻落实《市政府关于全力应对疫情支持企业发展十二条政策意见》的信用服务实施方案，明确疫情防控时期我市将归集行政处罚信息，实施失信联合惩戒，并优化企业信用服务流程，利用信息化手段提高信用工作便利化水平，帮助全市广大企业共渡难关，保持经济平稳运行。

该实施方案明确，市场监管部门依法对哄抬防疫用品和民生商品价格、制假售假，以及其他扰乱市场秩序行为的作出处罚后，按照“双公示”工作规范及时报送至各级信用信息归集部门，录入公共信用信息系統，纳入信用管理。相关主管部门应认定新冠肺炎疫情防控时期个人一般失信和严重失信“黑名单”，主要涉

及个人的有隐瞒病情、在疫情严重地区旅居、与患者或者疑似患者接触等情况，或者有逃避医学观察、隔离治疗等行为的信息，应及时报送至同级信用信息归集部门，各级信用管理部门推动各部门依法依规实施联合惩戒。

疫情期间，我市启动信用修复通道，在“信用南通”网站设立“信用修复”专栏，下设“操作指南”“动态信息”“在线培训”“在线考试”“修复承诺”“修复直达”六个子专栏，将以往线下集中培训改为线上培训。专栏集中明晰公示政策、流程、各地区联络人及联络方式等，提供各类资料下载，各修复企业实名注册后，可进行线上学习与考试。市公共信用信息中心会为符合修复条件的企业提供在线、快速、便捷的服务，在一个工作日内完成初审后向上提交。

连日来，海安市服装企业在抓好疫情防控的前提下，复工复产，并腾出部分产能，转产加工防护服、口罩等防疫应急物资，为疫情防控提供物资保障。

图为15日，海安联发制衣有限公司生产车间里，工人在赶制防护服。 向中林摄

